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  1 ve 2. Soruları yukarıdaki işlemlere göre   
  cevaplayınız. 
 
1)             +        =  ? 

    
   Yukarıdaki  işlemin  sonucu  kaçtır ? 
    

A) 9        B) 10       C) 12        D)14  

 
 

 
 
 
 

2)                -          = ? 
    
   Yukarıdaki  işlemin sonucu kaçtır ? 
    

A) 5        B) 3        C) 4        D) 2  

 
    
       

3)                          KARANLIK    

Aşağıdaki kelimelerden hangisinin yukarıdaki 

kelimeyle ilişkisi yoktur? 

 

A) ALIK                B) ARALIK        

C) KARIŞ              D) AKIL 

       

4)       

          

 

Çocuğun verdiği bilgilere göre hangisi 

çocuğun ismi olabilir ?  

  

A) Erdem              B) Erkan        

C) Kemal              D) Alperen 

 

 

 

 
 

5)     
 

 

 

 

        Yukarıdaki şekli  katlayıp bir küp elde ettiği-   
       mizde hangi harfler  karşılıklı olmaz?  
 
 

       A) A-D        B) A-C       C) E-F        D) B-D  

 
 
 
 
 

6)                   x   = 24 

                      –   = 5 

                      +   = ? 
 

   Yukarıdaki  toplama  işlemin  sonucu kaçtır ?  
 

       A) 10          B) 12        C) 9        D) 11  

 

 
 

 7)                         

 

 

 

Yukarıdaki sayılar arasında bir ilişki vardır. 
Buna göre  E  yerine hangi sayı gelmelidir? 
 

A) 40        B) 42       C) 43       D) 44 

         
   

 
8)                BAB  ?  TKI 
                 DAVU  ?  İMON 
                  GEM  ?  NCİR  

Yukarıdaki  soru işareti yerine getireceğimiz 

harflerle hem solda hem sağda anlamlı 

kelimeler meydana geliyor.  Getireceğimiz bu 

harfleri yukarıdan aşağıya doğru okursak 

aşağıdaki kelimelerden hangisi ortaya çıkar? 

 

A) ALİ        B) ALA      C) ELİ        D) ALO 
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İsmim “L” harfinden önceki harfle 
başlamıyor.  İsmim de 2 farklı sesli
harf var ve 3 heceli değil.
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